
Підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які відбулися у 
регіональному відділенні ФДМУ по Кіровоградській області 03 листопада 2017 року

Відповідно  до  Положення  про  конкурсний  відбір  суб’єктів  оціночної  діяльності, 
затвердженого  наказом  Фонду  державного  майна  України  від  31.12.2015р.  № 2075, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016р. за № 60/28190, переможцями 
конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, для проведення незалежної оцінки об’єктів 
визнано:

•  приватне  підприємство  «Міжрегіональний  консалтинговий  центр  «ПАРИТЕТ»  по  об’єкту 
приватизації:  приміщення  лазні  (магазину)  загальною  площею  405,6 кв.м  (разом  із 
земельною  ділянкою),  що  розташовані  за  адресою:  Кіровоградська  обл., 
Добровеличківський  р-н,  с. Липняжка,  вул. Цукровий  завод, 22,  та  перебуває  на  балансі 
товариства з обмеженою відповідальністю «Виробничо-будівельна компанія "ІВВІ'С Україна», 
вартість робіт – 5852 грн., строк виконання робіт з оцінки – 5 днів.

• товариство з обмеженою відповідальністю «АН Експерт» по об’єктам оренди:

-  частина  приміщення  (к. 205)  площею  1,00 кв.м,  розташоване  в  технічній  будівлі 
майданчика №1 ТРЛК-6 за адресою: Кіровоградська обл.,  Знам’янський район, Диківська 
сільська  рада (на  її  території,  приблизно  10 км від  с. Диківка),  та  перебуває  на  балансі 
Регіонального структурного підрозділу Державного підприємства обслуговування повітряного 
руху України «Київський районний центр «Київцентраеро», вартість робіт – 2200 грн., строк 
виконання робіт з оцінки – 2 дні;

- нежитлові приміщення загальною площею 109,60 кв.м, що знаходяться на першому поверсі 
будівлі  пожежного  депо  за  адресою:  Кіровоградська  обл.,  м. Світловодськ,  смт Власівна, 
вул. Молодіжна, 59, та перебувають на балансі 17-ї Державної пожежно-рятувальної частини 
Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій, вартість робіт – 2090 грн., 
строк виконання робіт з оцінки – 2 дні;

- частина нежитлового приміщення площею 15,00 кв.м, що знаходиться на першому поверсі 
адміністративної будівлі за адресою: Кіровоградська обл., м. Кропивницький (Кіровоград), 
проспект Інженерів, 9/92, та перебуває на балансі Регіонального сервісного центру МВС в 
Кіровоградській області, вартість робіт – 1790 грн., строк виконання робіт з оцінки – 2 дні.


